

A kistarcsai Rómeó



„Ó, Rómeó, miért vagy te Rómeó?” – nagyjából e kérdés körül folyt a beszélgetés a kistarcsai Deáktanyán január 18-án este. A vendég ugyanis egy jeles helyi lakos, Dolhai Attila volt, aki köztudottan az egyik Rómeó a híres musical-ben, amelyet az Operett Színházban éppen három éve mutattak be először, és azóta megért csaknem 250 teltházas előadást. Attila lelkes amatőrként kezdte pályafutását. Családjában a szorgos munkának volt értéke, ezért szülei eleinte bizalmatlanul fogadták a „bohém” élet gondolatát, de mára megváltozott a véleményük: nagyon büszkéek Attilára. Az egy szál gitárral való „ordítás” (ahogy ő meséli) azonban felkeltette Kerényi Miklós Gábor – jelenlegi igazgatója – figyelmét, akivel Miskolcon hozta össze a sors. Hamarosan a Színház- és Filmművészeti Egyetem Musical szakán találta magát, és még itt tanult, amikor beválogatták a híres „Mozart” musical-be. Ezzel a szereppel visszavonhatatlanul elindult a karrierhez vezető rögzös úton. Még gyerekkorában költöztek a családdal Kistarcsára, ahol mai napig is él feleségével és két kislányával. Itt járt iskolába is, hajdani kedves tanára, Major László (képünkön Attilával) felemlegette anekdotázás közben azt a dal-refrént, amit még 13 évesen Attila írt: „Köszönöm jó Uram, köszönöm énekkel, Köszönöm jó Uram, hogy velem leszel!” És vele van azóta is – mondja a tanár úr – Attila most is olyan, mint amilyennek megismertem. Az a kedves, vidám, szerény fiú... (Sz. K.)

Ha meguntad, de nincs pénze újra...
Újíttassa fel velünk konyhabútorát!

A bútorajtok, fiókelők és a munkalap cseréjével máris új színben, új külsővel tekint vissza Önre konyhája!

Széleskörű partnerkapcsolataink révén az ajtóknál kb. 150 színből és 50 féle mintából, munkalapoknál kb. 100 színből lehet választani

Kistarcsa, Szabadság út 56 • 06-28-506-240, 06-30-413-1504
 e-mail: lucullus2001@invitel.hu • Skype: lucullus2001

Kordonbontó Orbán Mátyásföldön

A Fidesz hagyományos disznóvágása a szokásoknak megfelelően kezdődött Mátyásföldön, a Petőfi-kerti Fidesz-bázison. Glattfelder Béla EU-parlamenti képviselő lép fel ilyenkor a böllér szerepében, s hagyományosan az MSZP választási ígéreteivel kábítja el a levágásra ítélt disznókat (EU-szabvány szerint). Gyurcsánynak köszönhetően most mind az öt (!) disznóra jutott elegendő választási ígéret a pénteki disznóvágás során – sok embert vártak ugyanis a Petőfi-kertbe szombatira. Glattfelder Béla tehát igazoltan hiányzott az emlékezetes február 2-i Kossuth-téri kordonbontásról.

Másnap a nagy tömegetől alig lehetett közlekedni, megjelent itt mindenki, aki számít a polgári oldalon. A legnagyobb meglepetést és ovációt az keltette, hogy váratlanul megérkezett Orbán Viktor személyesen. A Fidesz elnöke rövid beszédében kihangsúlyozta az összefogás erejét, amely mind a XVI., mind a XVII. kerületben meghozta a gyümölcsét – kiválóan szerepelt itt a polgári oldal az önkormányzati választásokon. Látogatását az eredmények elismerésének szánta, majd a közeljövő történéseit vázolta.



(Beszédét több okból nem tudjuk idézni, ezek közül az első és legfontosabb, hogy lapunk tudósítója, akit az elnök váratlan megérkezésekor telefonon riasztottak, pontosan a látogatás végére ért oda, amikor Orbán Viktor a családi mikrobuszt személyesen vezetve elhajtott a helyszínről. Annyi bizonyos, s ezt fényképek is tanúsítják, hogy az elnök úr a beszéd után még jóízűen elfogyasztott egy szál sült kolbászt.)

A politikai jelleget mutató polgári disznóvágáson volt még felszólaló bőven. Például Szájer József EU-parlamenti képviselő, az egyik legrangosabb kordonbontó. Vagy Bencsik András, a Demokrata hetilap főszerkesztője (bal oldali képünkön), aki természetesen egyszerűséggel arról beszélt, hogy most már nagyon világosan látszik a két oldal közötti különbség: rácsok vagy szabadság. E kettő között kell az embereknek választani. És milyen sokat elárul az a mentalitásról,

hogy az MSZP-SZDSZ kormány törvénytelenül felállított rácsokkal választja el magát az egyszerű emberektől.

Kerényi Imre rendező (lenti képünkön) a kommunikáció fontosságát hangoztatta, mert a polgári oldalnak iszonyatos baloldali médiafölénnyel kell szembenézni. Kiemelte, hogy a XVI. és a XVII. kerületben mielőbb létre kellene hozni a helyi televíziót. Példaként említette a belvárosi fideszes polgármestert, aki első intézkedésként mentette fel a helyi televízió ügyvezetőjét, s most már tiszteletes adás fogható a belvárosban, ahol a képernyőn látható a nagybajszú Papp Endre – hasonló kvalitású szakember van bőséggel, mert rengeteg embert távolítottak el politikai okokból a televízióból.

Közben szépen fogyott a kolbász (alig volt elég a beszerzett 700 műanyag tányér), jövőre lehet, hogy kerítést kell bontani, hogy elférjen a sok érdeklődő a Fidesz-disznóvágáson. (F)



ÁZSIA ÁRUHÁZ NYÍLT

az Őrs Vezér tere közelében a Cédrus Piac I. emeletén



Nyitva: H-P: 9-19, Szo: 8-15
Ruhaneműk, cipők, ágyneműk, ajándékok olcsón, nagy választékban!

Új sikölcsönző és sportszaküzlet nyílt
 XIV. Nagy Lajos kir. út 136.
 (a Bosnyák térenél)
 Új és használt sífelszerelések, síruházat, JET sínadragók, kiegészítők
Kölcsönzés – szervizelés
 06-70-617-0244, 06-20-556-3180

SÓDER, HOMOK, TERMŐFÖLD, TÖRMELEK SZÁLLÍTÁS
 lenyitható 5-6-7-8 m³-es
KONTÉNER
TELEFON
 06/30-9483-754
 405-4231
 Király Sándor
 1161 Bp. Milán u. 16.